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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º               , DE 2019 
(Do Sr. Jesus Sérgio) 

 
 
 
 
 

“Solicita informações ao Sr. Ministro da 
Economia, acerca do resultado da auditoria 
contratada pelo BNDES para apurar possível 
prejuízo financeiro ao banco na operação 
que aportou dinheiro à JBS”. 

 
 
 
 
 
  Senhor Presidente: 
 
  No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades 
insertas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa 
Excelência que sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Economia, 
acerca do resultado da auditoria contratada pelo BNDES para apurar possível 
prejuízo financeiro ao banco na operação que aportou dinheiro à JBS, devendo 
ser respondidas especificamente as seguintes indagações: 
 

a) Quem foi a empresa contratada pelo BNDES para realizar a 
auditoria? 

 
b) Qual foi o valor cobrado pela empresa auditora? 

 
c) Quanto tempo durou as investigações até as conclusões finais da 

auditoria? 
 

d) Quais foram os resultados apresentados no relatório final da 
auditoria realizada? 

 
e) Qual o valor investido pelo BNDES nas operações com a JBS? 

 
f) Quanto vale atualmente a participação acionária do BNDES, 

resultado dos recursos aportados pelo BNDES? 
 

g) Foi encontrado indício de corrupção na operação do BNDES com 
a JBS? 
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JUSTIFICAÇÃO 
 

As operações do BNDES nos governos Lula e Dilma foram por anos, 
alvos da oposição. Denúncias frequentes divulgadas pelas redes sociais e 
fartamente debatidas na Câmara dos Deputados e no Senado Federal sempre 
levantaram suspeitas e em muitos casos, afirmaram com a veemência de quem 
tem as provas em mãos, que as operações do BNDES emprestando dinheiro a 
grandes empresas brasileiras, tiveram influência de ministros da área econômica 
dos governos Lula e Dilma.  

 
Os próprios ex-presidentes foram alvos das denúncias, quando se 

alegava terem influenciado nas decisões técnicas do BNDES.  
 
Durante a campanha eleitoral de 2018 o assunto foi usado pelo 

então candidato a Presidente da República, Jair Bolsonaro. Com farto material 
divulgado pelas redes sociais que atingiram milhões de eleitores, o BNDES 
passou a ser chamado de caixa preta da corrupção. A promessa do candidato era 
uma vez eleito, abrir essa caixa e revelar à sociedade, toda a corrupção dos anos 
de governo dos dois ex-presidentes petistas. 
 

Naturalmente o assunto interessa a todo o povo brasileiro e uma vez 
eleito, o Presidente Jair Bolsonaro manteve seu compromisso e o BNDES 
contratou empresa especializada em auditoria para passar um “pente fino” em 
todos os contratos, em especial nos contratos com a JBS, empresa dos irmãos 
Joesley e Wesley Batista, apontados como apoiadores dos governos anteriores 
em troca de favores nos contratos com o BNDES. 

 
Nesse sentido, o presente Requerimento de Informação solicita 

esclarecimentos acerca das investigações e dos resultados da auditoria para 
mostrar à sociedade o que se passou nos últimos anos com as finanças do 
BNDES. 
 

Com base nessas afirmações solicito que sejam respondidos os 
questionamentos acima elencados e solicito ao Sr. Ministro de Estado da 
Economia que envie, no mais breve prazo possível, as informações solicitadas. 
 

  Sala das Sessões, em 11 de dezembro de 2019. 
 
 
 

JESUS SÉRGIO 
Deputado Federal – PDT/AC 
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